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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 30 DE MARÇO DE 2022. 

Aos 30 dias do mês de março de 2022, às quartoze horas e trinta minutos, reuniu-se em Sessão 

Ordinária presencial, respeitando todos os procedimentos de prevenção a Covid-19, a Câmara 

Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA MUNDINHO GERALDO, sob a 

presidência do Senhor Presidente Jurandir Severo de Carvalho que, depois de verificada a 

presença dos Senhores Vereadores , Antonio Lopes de Lima, Antonio Parente Sobrinho, Davi 

Moreira de Alencar, Fagluzé Américo Lopes Saraiva, Geangledsom Cordeiro dos Santos, José 

Lopes de Araújo, José Pinto Saraiva Junior, José Renato Pajeú Gomes, Roberto Bento do 

Nascimento e Severino Marcos Peixoto Parente, constata que há número legal e inicia a sessão. 

Justificou a ausência os Senhores Vereadores José Jailson Bento Saraiva Junior e Miguel Moreira 

da Costa. O Senhor Presidente saúda a todos os Edis e inicia a Sessão com a leitura da Ata da 

Sessão anterior que após lida foi submetida à votação e aprovada por unanimidade. Em seguida o 

Senhor Presidente faz a leitura da Moção de Aplausos de autoria do Senhor Vereador José Pinto 

Saraiva Junior ao Professor Maiadson Vieira e as Diretoras Edmilza Marcelino e Lucélia Lima, da 

Escola Estadual São Vicente de Paula. Na seqüência é apresentada a Indicação 01/2022 de autoria 

do Senhor Vereador Presidente Jurandir Severo de Carvalho, que solicita ao Senhor Prefeito a 

construção de um novo Cemitério Público; Indicação 001/2022 de autoria do Senhor Vereador 

Davi Moreira de Alencar que solicita ao Senhor Prefeito a redução da jornada de trabalho dos 

cargos de Auxiliar de Enfermagem, Técnico de Enfermagem e Enfermeiros Integrantes da 

Administração Pública Direta e Indireta Municipal; Indicação 004/2022 de autoria do Senhor 

Vereador José Renato Pajeú Gomes que solicita ao Senhor Prefeito que seja criado um sistema de 

Drenagem na Rua Frei Damião; Indicações 03 e 04/2022 de autoria do Senhor Vereador 

Antonio Lopes de Lima solicitando ao Executivo Municipal que seja construído 02 chafariz, sendo 

um no Sítio Jatobá e outro no Sítio Guaraní, e colocado 02 caçambas de piçarras ao longo da Rua 

Nova no Bairro Socorro Ribeiro, por fim apresenta Indicação 002/2022 de autoria do Senhor 

Vereador Fagluzé Américo Lopes Saraiva que solicita ao Senhor Prefeito a recuperação da estrada 

do Sítio Pamonha. Após as apresentações das Indicações o Senhor Presidente abre espaço para que 

os nobres vereadores possam fazer uso da fala e justificar suas solicitações. Em seguida o Senhor 

presidente apresenta ao plenário Projeto de Lei 001/2022, cuja Ementa: Dispõe sobre a Política 
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Municipal de Meio ambiente, o Licenciamento Ambiental e institui taxa de Licenciamento 

Ambiental e demais procedimentos; Projeto de Lei 002/2022, Ementa - Cria o Conselho Municipal 

de Defesa do Meio Ambiente (COMDEMA) e dá outras providências-; Projeto de Lei 003/2022, 

Ementa - Cria o Fundo Municipal de Meio Ambiente (FMMA), e dá outras providências-; Projeto 

de Lei 004/2022 - Dispõe sobre sistemas, mecanismos e incentivos à inovação, à pesquisa 

científica e atividade tecnológica e inovativa em ambiente produtivo no município com o 

objetivo de promover o desenvolvimento sustentável, tecnológico e econômico do município de 

Exu do Estado de Pernambuco- e Projeto de Lei 005/2022 - Institui a Lei Geral da 

Microempresa, Empresa de Pequeno Porte e Microempreendedor Individual do Município de 

Exu e dá outras Providências -, todos oriundo do Poder Executivo Municipal. Após as 

apresentações os nobres Vereadores discutem os referidos projetos e na seqüência os mesmos são 

posto em votação e os mesmo e aprovados por unanimidade.  Por não haver mais nada a ser tratado, 

o Senhor Presidente encerra a sessão às quinze horas e eu, José Pinto Saraiva Junior, digitei e fiz 

lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada por mim e todos os 

Vereadores presentes à sessão. Sala das Sessões - Exu-PE, 30 de março de 2022.     

 

Jurandir Severo de Carvalho                                                                         José Pinto Saraiva Junior 

        -Presidente-                                                                                                        -1º Secretario- 

Antonio Parente Sobrinho 

-2º Secretario- 
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Demais vereadores 

 

Antonio Lopes de Lima 

 

Davi Moreira de Alencar 

 

Fagluzé Américo Lopes Saraiva 

 

Geangledsom Cordeiro dos Santos  

 

 

 

José Lopes de Araújo 

 

José Renato Pajeú Gomes 

 

Miguel Moreira da Costa  

 

Roberto Bento do Nascimento  

 

Severino Marcos Peixoto Parente  

 


